

城市SUV外表下,隐藏卓越运动性能和越野性能

# 比亚迪S6价格不变配置升级

年轻的你,是不是一直憧憬一场“说走就走”的青春之旅?比亚迪汽车倾力打造的S6白金版全新起航,整体价格不变的情况下,外观、内饰及配置等多方面进行了全面升级,打造出既适合日常上下班代步也适合郊外驰骋的理想SUV。

比亚迪S6优雅时尚的外观,容易让人错觉它只是一款城市SUV。其实,S6的越野性能也值得称道。无论从长度、宽度和轴距上都超越了同级别车型,霸气的

段,宽适的空间,带给消费者更多惊喜。此外,S6白金版全系车型可选装新铝合金轮毂+深色内饰,部分车型还标配了双排气管,紧随时尚潮流,更强调了运动性能。

白金版车型在车内空间的打造上充分考虑了消费者的需求,容积达到1084L/2400L的后备箱以及全车各处分布的储物空间可以满足日常使用或野外郊游的载物需求。S6白金版全系车型还可根据消

费者个人喜好选装深色内饰,不再只是单一的选择。实际上,深色内饰更能显示出年轻人追求自我、个性却不张扬的性格特征。

在提供充沛动力和注重操控感受的同时,S6白金版兼顾燃油经济性。搭载BYD488QA动力系统的三款车型——2.4L MT豪华型、2.4L MT精英型以及2.4L MT尊贵型,动力性能十分突出,额定功率达到123kW/6000rpm,最大扭矩达到234N.m/4000rpm,配备的6速

手动变速器,百公里综合油耗仅9升。这在很大程度上改变了过去因高油耗产生的“买车容易养车难”思想,让年轻一代既买得了车,也能养得起车。

比亚迪充分考虑到用户的实际需求,让高端配置为民所用,致力带给消费者更安全、更便利、更享受的汽车生活。这一理念在S6白金版身上也得到了很好的体现。其拥有完善的驾驶辅助系统、舒适娱乐系统和智能管理系统,全面超越同级



别车型。S6白金版的科技感还体现在对细节的苛求上,例如高配车型标配门槛踏板迎宾灯,只要打开车门,

门槛踏板上的迎宾灯就会自动亮起,方便上下车的同时也提升了整车档次和尊贵感。(仲雯)



**感恩十年路 万台科技限量版聚惠上市**  
Mazda6/睿翼尽享5重豪礼



**“好车豪礼 感恩升级”**

活动时间: 5月11日到6月30日(活动具体细则敬请垂询一汽马自达特约经销商。)

**1 新车礼** Mazda6/睿翼科技限量版(装备智能语音系统、12项智能升级、迎宾踏板及全新灰黑两色)

**2 补贴礼** 购睿翼即享50%购置税补贴

**3 金融礼** 睿翼首付3.3万元开回家,或最高可享24期免息贷款

**4 置换礼** 置换购买睿翼(或Mazda8)可享6000元补贴

**5 试驾礼** 建行客户持卡试驾,可获多功能电子胎压表



更多惊喜详情请扫描二维码

**Mazda6**  
魅·力·科技

一汽马自达汽车销售有限公司 用心让您更安心 客户服务热线:400-666-8080 www.faw-mazda.com



## 交车



10日上午,山东农大肥业科技有限公司与江铃全顺多功能车交车仪式在江铃汽车泰安瑞铃店举行。当天共交付15辆江铃全顺多功能车。图为泰安瑞铃店总经理李超把象征15辆江铃全顺的“车钥匙”交到农大肥业相关负责人庞主任(左)手中。(赵滨)

## Mazda6/睿翼科技限量版上市即热销

随着5月11日Mazda6及睿翼科技限量版的上市,一汽马自达“感恩十年路,尽享5重豪礼”回馈用户行动全面展开。活动一开始,就受到了广大消费者热捧。“到店里看车、试车的消费者络绎不绝,绝大多数消费者都是冲着Mazda6及睿翼的经典品质、超高性价比慕名而来。”泰安高速达4S店销售顾问介绍说。

推出科技限量版是“十年感恩”活动中一汽马自达回馈70万用户的重要举措之一,一汽马自达将Mazda6及睿翼这两款原本就以高价值

著称的车型进一步升级。同时,除发布Mazda6及睿翼科技限量版以外,消费者在进店试驾、新购车、换车后,还能获得豪礼相送。无论是进店即可获得试驾礼,还是为睿翼补贴50%购置税的补贴礼和6000的置换礼,都是针对新购车、换车等消费人群推出了多元化的回馈举措,实现用户价值的最大化。

如果有消费者手头资金仍不够充裕,也不是问题,一汽马自达专门推出“金融礼”。以睿翼精英版为例,只要首付3.3万元,消费者就可把睿翼开回家,此外,也可选择

最高24期的免息贷款。通过简单的计算就可以得知,消费者相当于比平时少支出了2万元的成本,拿到一辆一汽马自达的十周年感恩之作:Mazda6及睿翼科技限量版。

Mazda6/睿翼科技限量版通过无可比拟的价值优势,进一步拉低的购买的门槛,让更多的消费者将购买目标锁定在两款科技限量版车型上。而Mazda6/睿翼凭借以往积累的口碑优势,更是让消费者出手毫不犹豫。如此看来,就不难理解Mazda6/睿翼科技限量版在车市火爆的原因了。(程青)

# 华泰油礼啦!

华泰汽车欢乐购车季盛大开幕

购华泰宝利格送10000元油卡!

购华泰圣达菲送6000元油卡!




活动时间: 4月26日-6月26日



**泰安骏大汽车销售有限公司**  
地址: 泰安市长城路高新区  
服务大厅南5公里

销售电话: 0538-8150888  
售后电话: 0538-8152809  
国际汽车城电话: 0538-8578444  
24小时救援电话: 0538-8152808

新浪官方微博(网上4S店):  
@华泰汽车泰安骏大4S店